

聊城制定“十二五”万亿工业发展战略——

三年内主营业务收入破万亿

本报聊城5月9日讯(记者

刘铭) 9日下午,记者从全市经信工作会上获悉,聊城市制定了“十二五”万亿工业发展战略,预计到2015年全市规模以上工业主营业务收入突破万亿元大关,年均增长20%以上,增幅高于全省平均水平。其中2013年达到8000亿元,2014年达到9600亿元,2015年达到11000亿元。

《聊城市“十二五”万亿工业发展战略实施方案》中提到,今后3年,在工业保持较快增长、工业总量登上万亿台阶的同时,促进

运行质量和效益进一步提高。到2015年,全市规模以上工业百元销售收入实现利税达到10.5元,比2012年提高8.2%;工业平均投资强度达到每亩200万元以上。

在全市重点企业培育循环经济先进模式,推进企业、行业、产业间共生耦合,形成循环链接的产业体系,推动工业向低投入、低排放、低消耗和高效益转型。到2015年,年耗能5000吨标准煤以上的重点用能企业主要产品单位能耗达到国内先进水平,主要耗能设备达到国产I级能效水平;重点

培育45家循环经济示范企业、7个示范园区。

实施量化融合“十百千”示范工程,充分发挥大企业信息技术中心的示范辐射带动作用,加大对中小企业信息化培训力度,推广先进适用信息技术在中小企业普及应用,全面提升企业信息化水平。大力发展战略性新兴产业、智慧聊城、物联网建设等。到2015年,在信息技术集成应用综合创新、基于物联网的智能制造、服务型制造和生产性服务与制造融合等四个方面,培育40项应用示范工程,

建设200个“两化”深度融合重大项目,使全市重点企业信息化和工业化配合度比2012年提高10个百分点以上,达到省内先进水平。

方案提出,抓好铜及铜加工、铝及铝加工、新能源汽车和精细化工等四大战略支柱产业发展,拉长产业链,提高精深加工比例,提升产业层次。到2015年,四大支柱产业投资900亿元,其中铜产业主营业务收入达到1400亿元,铝产业主营业务收入达到1600亿元,精细化工主营业务收

入达到1000亿元,新能源汽车主营业务收入达到500亿元。2013年到2015年,实现新兴产业投资600亿元,到2015年,主营业务收入达到2000亿元,年均增长25%以上。

今后三年,重点实施投资20亿元以上的项目40个,其中投资过100亿元的项目8个,50—100亿元的项目20个,20—50亿元的项目12个。每个县(市、区)至少新上1个投资过百亿的大项目,2—3个投资过50亿元的项

聊城警方通报“打黑除恶、打霸治痞”亮剑行动成果

一个月内打掉38个霸痞团伙

本报聊城5月9日讯

(记者 刘铭 通讯员 王金梅 付延涛) 5月9日,聊城市公安局召开新闻发布会,通报了自4月14日“打黑除恶、打霸治痞”亮剑行动开展以来,全市已摸排黑恶霸痞线索50余条,打掉强装强卸、阻碍施工、妨碍公务、寻衅滋事、扰乱社会秩序的黑恶霸痞团伙38个,抓获犯罪嫌疑人169人。

市公安局政委付强介绍,4月14日,聊城警方部署开展“打黑除恶、打霸治痞”亮剑行动以来,全市共摸排黑恶霸痞线索50余条,打掉强装强卸、阻碍施工、妨碍公务、寻衅滋事、扰乱社会秩序的黑恶霸痞团伙38个,抓获犯罪嫌疑人169人,其中刑事拘留138人,已确定的45起重目标案件破获27起。

在市公安局副局长韩明忠通报的几起黑恶霸痞案件中,涉及严重影响重点项目建设的黑恶霸痞势力、干扰企业正常生产经营秩序的违法犯罪人员等。4月26日,东昌府区嘉明经济开发区派出所破获一起强迫交易案,抓获犯罪嫌疑人李某、陈某,两人伙同他人多次到邯济铁路复线施工现场强装强卸、强迫施工,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

4月19日,莘县公安局朝城刑警中队联合朝城派出所破获一起聚众扰乱

社会秩序案件,抓获虞某等5名犯罪嫌疑人。据查,虞某等人煽动村民阻挠德商高速路朝城镇某村地段清理取土工作,并将镇干部打致轻微伤,目前5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。4月23日,东阿县公安局刑警一中队联合新城派出所侦破徐某雇凶伤害案,抓获犯罪嫌疑人陈某、许某。经查,两人因选举问题将陶某打伤,并将陶停放在家门口的面包车砸坏,目前两人已被刑事拘留。4月17日,阳谷公安局侨润派出所抓获唐某等5名犯罪嫌疑人,5人因包活不成在阳谷县开发区某电缆厂工地阻止工人施工,目前5名违法嫌疑人分别被处以行政拘留或警告处分。

行动中,东昌府区警方和冠县警方还分别破获一些寻衅滋事案。4月27日晚,东昌府区公安分局柳园派出所破获沈某被伤害案,抓获犯罪嫌疑人杨某。经查,杨某因其表妹生意上的矛盾,伙同王某到沈某所开的按摩店将店内玻璃门、笔记本电脑、吧台砸坏,并将沈某打伤。4月20日,冠县公安局破获一起寻衅滋事案,并将许某、郭某刑事拘留。经查,许某、郭某等人酒后在某KTV消费不付钱,并将某KTV房间内电视等物品砸毁,现犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。

○相关案例

非法拘禁他人并抢劫钱财

4月15日上午10时,一名小伙来到东昌府刑侦三中队报警,称被一伙人拘禁长达7天之久。23岁的高某家住吉林省,2013年4月7日,他在某网站发现一条高薪聘请测量员的信息,工作地点在大连。网上标出的工资为每月6000元,这让高某怦然心动。拨通电话后,一个东北口音的男子告诉他,这份工作必须先在山东聊城实习一个月,然后再调回大连工作。高某没有多想,第二天便坐上了开往聊城的火车。

4月9日上午,到达聊城火车站后,两名男子步行来接高某,然后乘出租车将高某带到位于聊阳路邓楼村的一处平房

内。一名自称“工长”的陌生男子进入房间,高某见这人不像工地从业人员,预料到自己可能被骗,试图逃走,这时,10余名男子进入房内,对高某拳打脚踢。胁迫高某接受7天的“自销业”考察。

在犯罪团伙的胁迫下,高某说出银行卡密码,而后团伙成员将卡内的5200元钱取走。高某被放行后随即向警方报警。

案发后,东昌府警方立即组织警力展开侦破工作。4月25日,民警先后将杨某、李某、刘某等9名犯罪嫌疑人抓获,解救受害人20余名。

本报记者 刘铭 通讯员 付朝阳



4月27日,聊城市东昌府区刑警三中队破获一起盗窃大货车电瓶案件。共查获电瓶30多块,价值15000元。本报记者 刘铭 摄

今日影讯

《致我们终将逝去的青春》

类型:青春/剧情
片长:130分钟 票价:50元
场次:09:30 10:30 11:55 12:50
14:10 15:05 16:35 17:35 18:
50 19:50

《钢铁侠3》3D

类型:科幻/动作
片长:130分钟 票价:60元
场次:3D:09:45 12:10 14:30
16:50
场次:2D:10:50 13:10 15:40
18:00 20:25

《遗落战境》

类型:科幻/动作
片长:120分钟 票价:50元
场次:10:15 12:30 16:20 20:10
《疯狂原始人》3D

类型:动画
片长:90分钟 票价:60元
场次:14:45 18:30

《分手合约》

类型:爱情
片长:100分钟 票价:50元
场次:11:40 13:30 17:15 20:50
《钢琴木马》

类型:悬疑/爱情
片长:95分钟 票价:50元
场次:10:00 15:20 19:10

鲁信影城聊城金鼎购物中心提供,如有变动,以当日影院排片顺序为准。
(刘云菲)



福彩

23选5

第2013W122期
中奖号码:12、14、16、20、21

双色球

第2013S053期
红球号码:03、12、13、22、30、
33。蓝球号码:14。

3D

第2013D122期
中奖号码:4、6、5。